
j Junaštvo na Koralnih čereh.
Dobijo se ljudje. ki mislijo, da zamorci niso zmožni požrtvovabiih

dejanj. Sami se prepričajte! Metl Bahamskinii otoki se eden imenuje
Elevtera. Fred uedavjiim je proti temu otoku odrinita jadrnica »Patrik«.
Vseh potnikov s posadko vred je bilo 2*5. Dcvet ur so že srečno jadrali,
ko ob eni ponoei uacnkrat zadenejo ob skrito koraluo čer in sc ladja
zučne potapljaii. Ediiio dingo ali resiim čotnič so vaiovi dvignili in
odnesli. Šest mož je bilo tsko srcčnih, da so priplavali do uje in splezali
vanjo in morski tok jih je nesel zopet proti Iuki nnzaj, kajti vesel ni
bilo, da bi resenci sami določali dingi siner.

Med posadko sPatrika« je bil tudi zamorec Minis. Bil je iavrsteu plavač,
pa še boljši kristja«. V sv. pismu nikjer ni bral: Vsak skrbi zase. Zato
se ni brigal za dingo, pac pa za pouesrecence. Jadrnica je nasedla iako
plitvo, da je glavni jambor molel za meter iz vode. Tega so se torej
oklenili vsi, ki so še ostali pri življcnjc, nainreč 12 žena, 3 otroci in se
eu možak. Minis je ostal pri tijih iu jim pomagal. Čeprav je v teh vodali
polno požresnih morskih volkor, se je Nlinis navzlic vsej nevamosti
potopii iu pri vznožju jambora odpel povprečni train, ki nanj privezujejo
jadra, pa ga spravil iia površje, da je tako les držal Ijudi nad vodo. Nato
se je potopil Še večkrat in nanosil z ladje toliko vrvi, da je tram privezal
za jambor ter naredil vsakemu ponesrečencu stremen za jiogo in oporo
za hrbet. Samo izvrsten plavač in poiapljač je niogeJ storiii kaj t&kega
in samo mož plemenitega srca je hotel tolikokrat tvegati življenje za
svoje brate.

Zdaj so čakali, da jili pride kdo rešit. Napočila je zora, ladje pa
odnikoder nobene. Žeue in otroci so omagovali drug za drugim, umirali
iu izginjali v globiuo. Ob soncnem zahodu sta bila živa samo še oba
možaka. Pouoči je urorl Minisu Še edini tovariš. Naslednje jutro so tudi
Minisu pohajale zadnje sile. A'endar pa se je še vedno krčevito oklepal
lesovja in vneto molil. Ob osmih pa se prikaže ribiška ladja iu ga vzame
na krov. Celih 31 ur je visel lned življenjem in smrtjo, pa uČakal je
rešitev, ki mu je bila plačilo za njegovo plemenito požrtvovalnost.
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